
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PETRIJANEC 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-01/26-01/1 
URBROJ: 2186-6-01/2-26-2 
Petrijanec, 23. siječnja 2026. 
 
Temeljem članka 36. Statuta Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 

31/21) sazvana je 9. sjednica Općinskog vijeća za dan 23. siječnja 2026. godine u dvorani 

Općine Petrijanec u Petrijancu, Trg svetog Petra 9, s početkom u 18:00 sati te je izrađen 

sljedeći 

 

ZAPISNIK 
sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec 

 

Nazočni vijećnici: 1. Martin Evačić, predsjednik Općinskog vijeća (dolazi u 18.16 sati), 2. Ines 

Krobot, potpredsjednica Općinskog vijeća, 3. Gordana Vidović, potpredsjednica Općinskog 

vijeća, 4. Josip Kranjčić, 5. Goran Kišić, 6. Zvonko Bedenik, 7. Rudolf Potočnjak, 8. Diana 

Kovačić, 9. Miroslav Koprek, 10. Mario Kiđemet, 11. Matija Košić, 12. Mihael Greguraš 

 

Sjednici su opravdano odsutni: Ines Jurković 

 

Sjednici su nazočni: Željko Posavec, općinski načelnik, Ankica Košić, pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, Ines Lovreković, direktorica Čistoća d.o.o., Ivan Cvitković 

 

 
➢ UTVRĐIVANJE KVORUMA I IMENOVANJE ZAPISNIČARA 

 

Potpredsjednica Općinskog vijeća Ines Krobot utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 11 

vijećnika od ukupno 13 vijećnika te utvrđuje kako je za pravovaljano donošenje odluka 

potrebna natpolovična većina (7 članova).  

Zapisnik piše Ankica Košić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Ines Krobot prelazi na USVAJANJE DNEVNOG REDA. 

 

Uz poziv na 9. sjednicu Općinskog vijeća vijećnici su dobili sljedeći  

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća od 29. prosinca 2025. godine 

2. Odluka o sufinanciranju logopedskih terapija 

3. Odluka o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine 

Petrijanec 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Petrijanec 

4. Odluka o imenovanju i protezanju parka u naselju Družbinec 



5. Odluka o imenovanju i protezanju trga u naselju Nova Ves Petrijanečka 

6. Izvješće trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o prikupljenom otpadu na području 
Općine Petrijanec za 2023., 2024. i 2025. godinu 

7. Obrazloženje i informacija trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o promjeni cjenika 
javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Petrijanec 

8. Prometna studija mjerenja brzine, kretanja vozila te prijedlog prometnih rješenja 
9. Pitanja i prijedlozi vijećnika 

10. Razno 

 

Ines Krobot, potpredsjednica Općinskog vijeća daje dnevni red na usvajanje.  

Sa 11 glasova „ZA“ prihvaća se prijedlog dnevnog reda. 

 

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća od 29. prosinca 2025. godine 

 

Ines Krobot pita da li ima netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 8. sjednice te otvara 

raspravu.  

 

Rasprave nije bilo, te potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 

11 glasova „ZA“ donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća od 29. prosinca 2025. godine. 

 

Točka 2. 

Odluka o sufinanciranju logopedskih terapija 

 

Ines Krobot navodi: „Dakle, piše da troškove logopedske terapije za pedagošku 2025./2026. 

godinu u iznosu od 30,00 eura subvencionirala bi Općina Petrijanec, a roditelji se obvezuju 

sudjelovati u trošku u iznosu od 30,00 eura mjesečno po djetetu, dakle logopedska terapija 

iznosila bi ukupno 60,00 eura mjesečno po djetetu. Načelnik možda ima neke informacije 

koliko bi to djece bilo ukupno.“ 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Ukupno je u ovom tretmanu jedanaest djece iz vrtića u 

Petrijancu. Logopeda smo angažirali jer smo vidjeli da djeca imaju problema sa izgovaranjem 

nekih slogova i slova. Napravljeno je testiranje i to je krenulo sa ovom pedagoškom godinom.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 

11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o sufinanciranju 

logopedskih terapija. 

 

 



Točka 3. 

Odluka o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine 

Petrijanec 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Petrijanec 

 

Ines Krobot daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Akcijski plan smo napravili prije godinu dana, nismo ga 

davali još na Vijeće, to je zakonska obveza koju moramo donijeti. Uglavnom sve mjere zaštite 

od svjetlosnog onečišćenja na našem području su pokrivene. Uveli smo LED rasvjetu u zadnjih 

pet godina u sva naselja na području Općine Petrijanec. Tu je niz izračuna, ušteda, na kraju je 

napisan popis rasvjetnih tijela po naseljima.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 

11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o donošenju 

Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Petrijanec i Akcijski 

plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Petrijanec. 

 

 

Točka 4. 

Odluka o imenovanju i protezanju parka u naselju Družbinec 

 

Ines Krobot daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Park Stjepana Bratka znate gdje se nalazi. Nismo ga 

imenovali trgom jer bi morali mijenjati adrese od svih koji su tamo u susjedstvu, pa smo 

imenovali Park Stjepana Bratka. Planiram da završimo konstrukciju do njihovog proštenja i da 

napravimo otvorenje. Službeno taj park ili trg nije bio imenovan u katastru i gruntovnici.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te potredsjednica Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 

11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o imenovanju i 

protezanju parka u naselju Družbinec. 

 

 

Točka 5. 

Odluka o imenovanju i protezanju trga u naselju Nova Ves Petrijanečka 

 

Ines Krobot daje riječ načelniku Željku Posavcu. 



 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Trg sv. Katarine, znate koji je, nalazi se u naselju Nova 

Ves Petrijanečka. Dakle, dio županijske ceste će se procijepati kroz česticu 394/1. Tu neće biti 

mijenjanja adresa osim društvenog doma koji bi trebao biti na Trg sv. Katarine 1. Tu je također 

izmještanje braniteljskog trga i uređenje parka.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 

11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o imenovanju i 

protezanju trga u naselju Nova Ves Petrijanečka. 

 

 

Točka 6. 

Izvješće trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o prikupljenom otpadu na području Općine 
Petrijanec za 2023., 2024. i 2025. godinu 
 

Ines Krobot daje riječ direktorici Čistoća d.o.o. Ines Lovreković. 

 

Direktorica Ines Lovreković navodi: „Tu su stavljene dvije tablice o sakupljanju komunalnog 

otpada na području Općine Petrijanec. Zadnje godine pokazuju da idete ka tome da smanjujete 

količinu miješanog komunalnog otpada što je svakako za pohvaliti. Znači povećava se količina 

ostalih frakcija komunalnog otpada. Imate dva zvona za tekstil. To je ukratko, to.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku kao primanje na znanje 

na glasovanje. Sa danih 11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo primanje na znanje Izvješća 
trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o prikupljenom otpadu na području Općine 
Petrijanec za 2023., 2024. i 2025. godinu. 
 

 

Točka 7. 

Obrazloženje i informacija trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o promjeni cjenika javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Petrijanec 
 

Ines Krobot daje riječ direktorici Čistoća d.o.o. Ines Lovreković. 

 

Direktorica Ines Lovreković navodi: „Znači cijenu minimalne obveze javne usluge ste donijeli 

na prethodnom Vijeću, sada je na savjetovanju nova cijena. Znači cijena bude 4,49 eura po 

spremniku plus PDV 13%. Raste za oko 40% sve zajedno.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 



Načelnik Željko Posavec pita: „Što je sa reciklabilnim otpadom, to nam je poraslo?“ 

 

Ines Lovreković odgovara: „Tako je, to je svakako za pohvaliti.“ 

 

Zvonko Bedenik pita: „Koja referentna godina se uzima?“ 

 

Načelnik Željko Posavec odgovara: „2015. godina je referentna za prikupljeni miješani 

komunalni otpad. Glavni problem je romsko naselje?“ 

 

Ines Lovreković odgovara: „Glavni problem u svim naseljima je biootpad, ne možemo doći 

do te stope jer većina ljudi ima svoje komposte.  

Glavni problem na našem području je taj da nemamo svoje odlagalište.“ 

 

Nakon rasprave, potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku kao primanje na znanje na 

glasovanje. Sa danih 11 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo kao primanje na znanje 
Obrazloženje i informacija trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. o promjeni cjenika javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Petrijanec. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić dolazi na sjednicu u 18.16 sati. 

 

Točka 8. 

Prometna studija mjerenja brzine, kretanja vozila te prijedlog prometnih rješenja 
 

Ines Krobot daje riječ Ivanu Cvitkoviću. 

 

Ivan Cvitković navodi: „Napravili smo prometnu studiju, gdje smo utvrdili koji su problemi po 

pitanju brzine, buke. Mjerili smo brzine u Općini Petrijanec odnosno u Nova Ves Petrijanečka 

i Strmec Podravski te prikupljali podatke o broju vozila koji prolazi kroz crveno na semaforu. 

Imamo rezultat mjerenja buke na prometnim izbočinama tzv. ležećim policajcima. Na pet 

točaka u Novoj Vesi smo mjerili brzinu. Prva točka je bila ispred ulaza u Novu Ves i ulazu iz 

drugog smjera. Mjerenje brzine na raskrižju kod semafora koji pali crveno svjetlo i još na dvije 

kontrolne točke u Novoj Vesi. 

U Strmcu Podravskom, tu smo mjerili buku na ležećim policajcima.  

Brzina kretanja vozila je mjerena dronom. Ulaz u Novu Ves iz smjera Varaždin, mjerena je 

brzina. Vidljivo je da se brzina kreće oko 70, 80 metara na sat. 

Ovo je prijedlog nekog prometnog otoka. Ono što je prijedlog za lokaciju dva je izgradnja mini 

kružnog raskrižja. Druga mogućnost su izbočenja. 

Lokacija tri je raskrižje gdje je upozorenje o ograničenju brzine. 

Dva sata se snimalo kod semafora i nije bilo nijednog prolaska kroz crveno svjetlo, bio je jedan 

prolazak kroz žuto. Snimano je između 2 i 4 sata popodne. 

Lokacija broj četiri isto se zadržava brzina do 60 metara na sat. 

Preporuka je da se izvedu neki radijusi ili izbočenja na cesti. 

Problem u Strmcu je nedostatak prostora, ne znam dal ima mjesta za pješačke staze, kuće su 

jako blizu ceste. Ono što bi se moglo napraviti na tim mjestima je izgraditi pješačku stazu i 



postavljanje nekakvih stupića odnosno nekakve signalizacije, sadnja drveća ili nešto da bi 

upozorili ljude. 

Buku smo mjerili u Strmcu i Petrijancu, mjereno je na pet ili šest izbočina. Sve sa 60 decibela 

je opasno po zdravlje. Svi traže ležeće policajce a kad se postave, svi traže da se maknu. 

Uzrokuju vibraciju, buku.“ 

 

Ines Krobot otvara raspravu. 

 

Martin Evačić navodi: „Potrebno je uzeti u obzir metode znanstvenog rada koje uključuju tezu 

koju postavljate, metodiku da bi dokazali i provedbu istraživanja i na kraju interpretaciju 

rezultata. Teza je ok, zaključak je svih nas tu, što smo nekoliko puta raspravljali je da imamo 

nered na županijskim cestama i lokalnim cestama. Metodika je potpuno kriva. Imate naselja u 

Petrijancu sa još užom cestom i još većom gustoćom prometa. 

Morate po metodici razraditi i pikove i brzinu. Morate tu studiju promijeniti. Treba uzeti u obzir 

i pikove i širinu ceste i križanje putova i naselja. Potrebno je dopuniti tu studiju i donijeti 

konkretne prijedloge na Vijeću. Danas prihvatimo tu studiju kao početak rješavanja problema.“ 

 

Nakon rasprave, potpredsjednica Općinskog vijeća daje točku kao primanje na znanje na 

glasovanje. Sa danih 12 glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo kao primanje na znanje 
Prometne studije mjerenja brzine, kretanja vozila te prijedlog prometnih rješenja. 
 

 

Točka 9. 

Pitanja i prijedlozi vijećnika 

 

Pitanja i prijedloga vijećnika nije bilo. 

 

 

Točka 10. 

Razno 

 

Pod točkom Razno nije bilo pitanja. 

 

 

 

 

Potpredsjednica Općinskog vijeća Ines Krobot zaključuje rad 9. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Petrijanec u 19.17 sati. 

 

Zapisnik se usvaja na ____ sjednici Općinskog vijeća Općine Petrijanec ________________. 

 

 

Zapisničarka:             Potpredsjednica Općinskog vijeća 

Ankica Košić                              Ines Krobot, v. r. 

 



PRILOG: 

1. Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća od 29. prosinca 2025. godine 

2.  Odluka o sufinanciranju logopedskih terapija 

3. Odluka o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine 

Petrijanec 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Petrijanec 

4. Odluka o imenovanju i protezanju parka u naselju Družbinec 

5. Odluka o imenovanju i protezanju trga u naselju Nova Ves Petrijanečka 

 

 


